主流 权威 贴近

▶▶扫一扫

2024年4月 **19**日 星期五 甲辰年三月十一 第6949期 今日4版





中共宝应县委主办宝应县融媒体中心承办



我县举行2024"烟花三月"节项目集中签约仪式

# 36个项目集中签约 计划总投资 125亿元

张小辉致辞 胡晓峰作推介 赵浩岭陈金荣周正威等参加

本报讯(记者 居大军 蔡健 胡华春 林梅) 4月17日上午,我县举行2024"烟花三月"节项目集中签约仪式。县委书记张小辉出席并致辞,县委副书记、县长胡晓峰作推介,市科技局副局长赵浩岭,县领导陈金荣、周正威、顾锡芳、于祝君、郝骥、陈五湖、姚绍瑜、鲍桂兰、金龙、丁子建等参加活动,县委常委、常务副县长魏建主持签约仪式。

张小辉在致辞中说,近年来,我县大力实施"生态立县、产业强县、人才兴县"发展战略,加快推进"233"产业集群蓬勃发展,2023年,全县工业总量成功跨上千亿台阶,获评扬州市综合考核一等奖,蝉联中国工业百强县、创新百强县、县域投资竞争力百强县。我们坚信,奋进中的宝应,发展势头将更加强劲,发展前景将更加美好,正是资本投资、项目落地的最佳时机。

张小辉指出,产业项目是推动经济发展的最强引擎。今年,我们将接续奋斗、乘势而上,奏响突破"双千亿"、奋进"百强县"的发展号角,这一目标的实现,离不开一大批高质量项目的强力支撑。本次集中签约的项目必将推动我县产业发展迈上新的台阶。

张小辉表示,合作成就梦想,共赢创造未来。今天的签约只是起点,下一步,我们将竭诚为各位企业家创造最良好的投资环境,提供最优质的全流程服务,把快落地、快建设、





快投产作为推动项目建设的重中之重,努力 跑出项目建设加速度。同时,我们也真诚希 望各位企业家朋友,能够把更多的目光聚焦 宝应、把更优的资源汇聚宝应、把更旺的人气 引入宝应,与我们携手并进、共赢未来!

胡晓峰围绕印象宝应、产业宝应、魅力宝应三个方面作宝应县先进制造业投资推介。他指出,在宝应投资,有优质的平台载体;在宝应投资,有高效的服务保障;在宝应投资,有强劲的政策支持,真诚希望与更多投资者建立联系的纽带、奠定合作的基础,共同谱写精诚合作、互利共赢的美好篇章。

签约现场,张小辉为海外招商大使和境内

招商大使颁发招商大使聘书;赵浩岭和县人大常委会主任陈金荣共同为宝应(深圳)域外创新中心揭牌;县政协主席周正威为阿斯塔导线、宝胜集团、爱尔特实业三家企业进行"一机构两品牌"授牌;深圳市兆纪光电有限公司总经理李涛、明阳新能源投资控股集团有限公司东部大区总经理沈家奎、粤海永顺泰(宝应)麦芽有限公司董事长陈平分别发言。

据了解,今年"烟花三月"节活动期间,我 县共签约项目36个、总投资125亿元,涵盖新 能源、新材料、机电设备、电子信息、现代服务 业等多个领域,技术含量高、带动能力强、市场 前景好,将推动我县产业发展迈上新的台阶。

# 安宜:推动村级集体经济"强筋壮骨"

本报讯(记者 蔡健 通讯员 高灿) 为深人 推进党建引领助推村级集体经济发展,落实 县委组织部《抓党建促新型农村集体经济发 展三年行动计划》等文件要求,近日,安宜镇 举办"勤耕沃土振兴乡村"集体经济增收交流 会,通过讲与评,开阔视野、碰撞思想,为乡村 振兴,基层治理汇聚智慧和力量,推动安宜村 级集体经济"强筋壮骨"。

会上,安宜镇农业农村相关负责人介绍

上年度集体经济增收完成情况及一季度集体 经济运行情况。东升村、潘桥村、船闸村、西 港村、大桥村党组织负责人分享集体经济增 收经验。

会议要求,全镇各村要强化党建引领,增强发展凝聚力;要注重人才支撑,培育发展领头雁;要盘活乡土资源,开源节流壮经济,多措并举,切实把村级集体经济增收工作落到实处、取得实效。

近年来,安宜镇紧紧围绕"党建引领乡村振兴"主题,紧扣产业兴旺、城乡融合发展、农业现代化等重点领域需求,按照"缺什么补什么、弱什么强什么"原则,多元化探索创新村级集体经济增收新途径,着力在村干部队伍建设、产业融合发展、资产盘活利用、规范"三资"管理等方面动脑筋、下功夫,增强村级集体经济持续发展能力,推动培育新型农村发展新动能。



### 果树 疏果忙

时下,桃树、梨树正值疏果期, 在夏集镇果园场的种植基地里,果 农们正在给桃树、梨树疏果,以便长 势较好的果子吸收到充足的养分, 增加产量。

**杨建华** 摄

#### 本报讯(记者朱永军 秋露) 4月17日下午,县政协召开民主 评议文体广电和旅游局工作动 员会。县政协主席周正威,副主 席屠春荣、朱葆荣、曹惊雷、吴 霆,党组成员苗培俊,秘书长刘 松出席会议。副县长陆宝华应 邀参加会议。

主

评

Œ.

威等

出

就做好本次民主评议工作, 周正威强调,要统一思想,充分 认识民主评议工作的意义。人 民政协民主监督是我国社会主 义监督体系的重要组成部分,民 主评议工作是人民政协履行民 主监督职能的有效形式,民主评 议县文体广电和旅游局工作是 推进我县文体广旅事业高质量 发展的有力举措,希望大家认真 领会、充分认识民主评议工作的 意义,切实增强责任感和紧迫 感,确保此次民主评议工作有条 不紊开展。要突出重点,扎实有 序组织民主评议工作。参评人员要熟悉文体广旅部门工作情 况,认真掌握和了解文体广旅部 门的政策法规、职责范围、管理 服务和业务知识等内容,并通过 深入调查研究,提出切实可行的 建议。评议过程要实事求是、客 观公正,帮助被评议部门改进不 足、促进工作。被评议部门应真 诚接受评议,认真整改问题,形 成长效机制。民主评议工作领 导小组要加强督促,确保整改措 施落实,巩固评议成果。要明确 要求,务求民主评议工作取得实 效。参评人员、被评议的部门要

端正评议态度,避免流于形式,确保评议工作扎实 推进。把握"突出重点、实事求是、促进工作、注重 实效"的总体要求,促进评议意见与被评议部门整 改计划有机衔接,以整改的明显成效体现民主评 议的工作成果。参与评议的各方要加强协调联 动,保持良性互动,共同研究、协调、处理评议过程 中可能出现的矛盾和问题。严肃评议纪律,树立 责任意识,坚持协商评议,加强正面引导,通过评 议评出团结、评出实效。

会上,县政协社法委有关负责人就民主评议 工作方案进行了解读;县文体广电和旅游局主要 负责人作了工作介绍和表态发言;民主评议工作 领导小组有关代表作了发言讲话;陆宝华代表县 政府对本次民主评议工作提了要求。

## "康旺"入选第三批江苏老字号名录

本报讯(记者 苗培欣)为进一步推动江苏老字号传承保护与创新发展,根据《江苏老字号建设管理办法》,经企业申报、地方推荐、社会公示,日前,省商务厅、文化和旅游厅、市场监管局、文物局、知识产权局决定将85个品牌列人第三批江苏老字号名录,我县江苏康旺食品有限公司的"康旺"品牌成功入选。

康旺食品有限公司创办于1981年,多年来以传统的天然晒露发酵工艺酿造酱油,以"生产正规化、质量标准化、产品卫生化、环境花园化"为企业健康发展理念。康旺酱油坚持古法酿造,采用天然原料,经过长时间的发酵,酿出来的酱油不仅营养丰富,口感醇厚,还富含多种氨基酸和微量元素,对身体健康大有裨益。

康旺酱油以优质的产品质量赢得消费者金牌口碑,先后荣获江苏省非物质文化遗产保护单位、江苏省民营科技企业、江苏省诚信品牌企业、江苏省优质产品、扬州市名牌产品、扬州市非遗生产保护示范基地等荣誉。

■ 地址:宝应县叶挺路269号 邮箱: byxwzx1@163.com 新闻热线:88262179 编审/成更新 编辑/胡银玲 美编/邹玉飞